

ПЕСНЯ ИЗ КИНОФИЛЬМА  
„КАВАЛЕР ЗОЛОТОЙ ЗВЕЗДЫ”  
КАК В СТЕПИ КУБАНСКОЙ

Слова Я. ШВЕДОВА

Ноты с сайта - [www.notarhiv.ru](http://www.notarhiv.ru)

Moderato

Хор

Эх, вы, сте - пи, сте - пи

над Ку - бань - ре - кой,

е - ха - ли мы

cresc.

с пес - ней в по - лу - ден - ный зной,

—

че - рез пе - ре - ка - ты по род - ным сте - пям;

де - вуш - ки в до - ро - ге по - встре - ча - лись

нам.

Для окончания

*p*

*dim.*

*p*

Эх вы, степи, степи над Кубань-рекой,  
Ехали мы с песней в полуденный зной,  
Через перекаты по родным степям;  
Девушки в дороге повстречались нам.

Обо всем казачки разузнать хотят;  
Мы им отвечали по-казацки в лад:  
—Соколы летают только в облаках,  
Казакам дорога всюду широка.

Скоро степь напоим мы живой водой,  
Станет много краше милый край родной.  
Зори золотые мы в ночи зажжем,  
Вас, казачки наши, за собой зовем

Эх вы, степи, степи над Кубань-рекой,  
Ехали мы с песней в полуденный зной.  
Ехал, как на праздник, с нами весь народ  
На большую стройку, в трудовой поход!